
Denní stacionář Charity Příbram: laskavé zázemí pro všechny potřebné 
Deset let působí v Příbrami Denní stacionář Charity Příbram pro seniory a dospělé osoby s 

různým zdravotním postižením. Poskytuje služby a aktivity, které vycházejí vstříc rozmanitým 

potřebám a přáním klientů. 

 

 
Klientky a pracovnice denního stacionáře při společné přípravě domácího cukroví. Foto: Charita Příbram 

 
Charitní stacionář nabízí škálu aktivizačních programů, jako jsou lehká kondiční a relaxační 

cvičení, trénink paměti, canisterapie či arteterapie. Organizujeme výlety po okolí, vycházky do 

města či návštěvy divadla. Společně pečeme dobroty, na kterých si pak všichni pochutnáme. 

K svátkům během roku tvoříme tematické výrobky z různých materiálů včetně keramiky, které 

si můžete koupit na dobročinných trzích. Je hezké vědět, že každého výrobku, který putuje k 

vám domů, se dotkla ruka člověka, jenž má velkou radost z tvoření a cítí se užitečný.  

 

Každý týden máme muzikoterapii s hudebními nástroji a zpěvem, do níž se všichni velice rádi 

zapojují. Je fascinující, kolik textů písniček si nese každý z nás ve své paměti, aniž by si to 

uvědomoval, a tak vždy strávíme společně nádherné dopoledne, které nám pozvedne náladu a 

rozezní duši. Hrajeme stolní hry, při kterých je legrace, a je úžasné pozorovat, jak se lidem 

všeho věku rozzáří oči radostí, šibalstvím a soutěživostí, jak se zasmějí od srdce, pocítí život, 

užijí si den.  

 

Pouštíme si filmy, na které mají přítomní náladu, nebo vybereme takový, který je nám všem 

něčím blízký. Už několik let k nám přicházejí děti z MŠ Kličkova vila, aby návštěvníkům 

stacionáře zpestřily všední den. Kontakt dětí a seniorů přináší kouzelné a blahodárné účinky 

pro obě strany. Dvakrát do měsíce se koná mše a také lze využít podpory našeho charitního 

kaplana. Každý si tedy u nás najde to své, a hlavně nabízíme rodinnou a laskavou atmosféru 

plnou pochopení a vstřícného láskyplného přístupu všem potřebným bez rozdílu věku či 

zdravotního stavu. 

 

Najdete nás v rekonstruovaném bezbariérovém prostoru v centru Příbrami na náměstí T. G. 

Masaryka, a to od pondělí do pátku od 7.00 do 15.30 nebo podle domluvy. Podrobnosti včetně 

informací o režimu během pandemie najdete na webových stránkách Charity Příbram nebo 

volejte na telefon 731 621 984.  
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